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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 1ης Απριλίου 2026 σε podcast
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Η εκπομπή «Επικαιρότητα» της Τετάρτης 1ης Απριλίου 2026 με 
τη Μαρία Γιαχνάκη στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM 
ήταν αφιερωμένη στα Πανάγια Προσκυνήματα, τους Αγίους 
Τόπους και την Ιερουσαλήμ.

Κατά τη διάρκεια της εκπομπής παρατέθηκε αναλυτικό ρεπορτάζ με όλες τις 
εξελίξεις σχετικά με την τέλεση των Ιερών Ακολουθιών της Αγίας και Μεγάλης 
Εβδομάδας στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων.

Συζητήθηκαν επίσης τα μέτρα που έχουν παρθεί για την τελετή του Αγίου Φωτός 
το Μεγάλο Σάββατο στον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως, αλλά και όλες οι 
διαδικασίες και τα σχέδια που είναι σε ετοιμότητα για τη μεταφορά του Αγίου 
Φωτός στην Ελλάδα εν μέσω και των πολεμικών συγκρούσεων στη Μέση Ανατολή.

Στο δεύτερο μέρος της εκπομπής έγινε μια ανατομία των ιερών τόπων που 
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διαδραματίστηκαν τα γεγονότα του Θείου Πάθους καθώς και αναφορά στη 
σπουδαιότητα και τη μεγάλη πνευματική σημασία που έχουν τα Πανάγια 
Προσκυνήματα όχι μόνο για τους Ελληνορθόδοξους, αλλά για ολόκληρο τον 
Ορθόδοξο κόσμο και την χριστιανοσύνη.

Στο στούντιο μαζί με τη Μαρία Γιαχνάκη κάθε Τετάρτη βρίσκονται και οι 
δημοσιογράφοι της «Πεμπτουσίας» και του Πρακτορείου «Ορθοδοξία», 
Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 1ης Απριλίου 2026:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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